

Istituto Comprensivo "De Amicis - Giovanni XXIII"

Piazza Di Vagno, 18 - 70021 Acquaviva delle Fonti (BA) - Tel. 080.761314 - 080.761013 - Fax 080.3051357

www.icdeamicisgiovanni23.edu.it baic89400e@istruzione.it baic89400e@pec.istruzione.it C.F. 91121590722 Codice Meccanografico BAIC89400E









All'ins. Maria Lucia Lucarelli, primo collaboratore del Dirigente scolastico

All'USR per la Puglia drpu@postacert.istruzione.it

e p.c. Ai docenti dell'istituto impegnati negli Esami di Stato conclusivo del primo ciclo d'istruzione

Al D.S.G.A.

Al sito web dell'Istituto Atti

Oggetto: Nomina Presidente Esami di Stato conclusivo del primo ciclo d'istruzione.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTO il Decreto Legislativo 30 marzo 2001, n. 165; VISTO il Decreto Legislativo 13 aprile 2017, n. 62;

VISTO il D.M. 741/2017;

VISTA l'OM 52 del 3.03.21, esami di stato nel primo ciclo 2020.2021

VISTA l'OM 53 del 3.03.21, esami di stato nel secondo ciclo 2020.2021

VISTA l'OM 54, del 3 marzo 2021 con la quale sono state fornite istruzioni per la formazione delle Commissioni per l'esame di Stato conclusivo del secondo ciclo di istruzione per l'anno scolastico 2020/2021;

VISTA 1'OM 183 del 5 marzo 2019;

VISTA l'individuazione del 02/09/2020 e la nomina in qualità di collaboratore del Dirigente scolastico conferita all'insegnante Maria Lucia Lucarelli ai sensi dell'articolo 25, comma 5, del decreto legislativo 30 marzo 2001, n.165, Prot. 0005427/U del 31/05/2021;



Istituto Comprensivo "De Amicis - Giovanni XXIII"

Piazza Di Vagno, 18 - 70021 Acquaviva delle Fonti (BA) - Tel. 080.761314 - 080.761013 - Fax 080.3051357

www.icdeamicisgiovanni23.edu.it baic89400e@istruzione.it baic89400e@pec.istruzione.it C.F. 91121590722 Codice Meccanografico BAIC89400E









VISTA la nomina del Dirigente Scolastico di questa Istituzione Scolastica a Presidente della Commissione per gli Esami conclusivi di Stato dei corsi di studio d'Istruzione Secondaria Superiore a firma del Direttore Generale Regionale USR Puglia, Prot. N. 13283 del 19/05/2021;

CONSIDERATO che l'insegnante Maria Lucia Lucarelli non è impegnata negli Esami di Stato conclusivo del primo ciclo d'istruzione presso questa Istituzione Scolastica;

ACQUISITA la disponibilità della docente in indirizzo,

NOMINA

l'insegnante Maria Lucia Lucarelli, in servizio presso questa Istituzione Scolastica nel corrente anno scolastico, quale Presidente per gli Esami di Stato conclusivo del primo ciclo d'istruzione.

DELEGA

l'insegnante Maria Lucia Lucarelli alla firma di tutti gli atti relativi e conseguenti l'Esame di Stato conclusivo del primo ciclo d'istruzione per il corrente anno scolastico.

Per l'attività svolta non è previsto alcun compenso.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof.ssa Valeria BRUNETTI